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Program konference
Středa 9. 7. hudební doprovod: Chapela

od 12.00 h	 registrace v pavilónu F v areálu Výstaviště Brno
19.00 – 21.00	 mše sv. na Výstavišti Brno (P. Christian M. Pšenička)

Čtvrtek 10. 7. program v pavilónu F, Výstaviště Brno, hudební doprovod: Chapela
09.00 – 09.45*	modlitba chval, info
09.45 – 12.00*	přednáška Naději chceme, ale kde ji brát? (srov. Ř 15,13) – P.  Jozef Mihok
10.30 – 11.00	 přestávka, modlitba (vede P. Josef Mihok)
12.00 – 13.45	 oběd v pavilónu V, siesta
14.00 – 14.45	 pohádka Kolotoč pohádek – Divadlo „Já to jsem” (pavilón V)
15.00 – 16.15*	 přednáška Jak se bránit pokušení beznaděje – David Novák
16.15 – 16.45	 přestávka
16.45 – 18.00*	mše sv. (P. Tadeáš R. Spišák) – paralelní bohoslužba pro děti v pavilónu V
18.00 – 19.00	 večeře v pavilónu V
19.30 – 21.00	 večer chval ESPÉ projekt GODZONE (pavilón F) / koncert Pavel Helan  
	 a Sonjašnyk (V) / divadlo Jan Horák Good Job (areál Výstaviště Brno)

Pátek 11. 7. program v pavilónu F, Výstaviště Brno, hudební doprovod: Chapela
09.00 – 09.45*	modlitba chval, info
09.45 – 12.00*	přednáška  Křest jako pramen naděje (2 Král 5,1n) – P. Josef Prokeš
10.30 – 11.00	 přestávka, adorace (komunita Blahoslavenství + Chapela), zpovídání
12.00 – 13.45	 oběd v pavilónu V, siesta
14.00 – 14.45	 pohádka Pinocchio – Divadlo „Já to jsem” (pavilón V)
15.00 – 16.15*	 přednáška Naděje v myšlení a mluvení – David Novák
16.15 – 16.45	 přestávka
16.45 – 18.00*	mše sv. (P. Karol Matlok) – paralelní bohoslužba pro děti v pavilónu V
18.00 – 19.00	 večeře v pavilónu V
19.30 – 21.00	 Paralelní večerní programy na různých místech v Brně:
	 1) Naděje pro každého – s. Veronika K. Barátová – Výstaviště Brno, pavilón F 
	 2) Křest Duchem (teorie i praxe) – Pavla Małek, Ondřej Novák,  
	     P. Vojtěch Koukal – kostel sv. Janů (minorité), Minoritská 449, Brno
	 3) Speciál pro vedoucí všeho druhu – David Novák – kostel sv. Augustina, 	
	 4) Vyhrazeno pro mladé – ESPÉ projekt GODZONE – Výstaviště Brno
 	 5) Biblické tance – Komunita Blahoslavenství – Výstaviště Brno

Sobota 12. 7. program v pavilónu F, Výstaviště Brno, hudební doprovod: Chapela
09.00 – 09.45*	modlitba chval, info
09.45 – 12.00*	přednáška Naděje ve zkouškách (Ab 3,17–18) – s. Dominika P. Konečná
10.30 – 11.00	 přestávka, modlitba (vede s. Dominika P. Konečná)
12.00 – 13.45	 oběd v pavilónu V, siesta
13.13 	 seznamka pro nezadané – pavilón A
13.30 – 14.30	 Vyhrazeno pro mladé – Bez filtru s biskupem: Q&A o všem, co trápí  
	 mladé v církvi – Pavel Konzbul & Bez Filtru podcast (chill zóna pavilón V)
14.00 – 14.45	 pohádka Otesánek – Divadlo „Já to jsem” (pavilón V)
15.00 – 16.15*	 přednáška Naděje pro druhé – Otto Neubauer
16.15 – 16.45	 přestávka
16.45 – 18.00*	mše sv. (P. Pavel Šenkyřík) – paralelní bohoslužba pro děti v pavilónu V
18.00 – 19.00	 večeře v pavilónu V
19.30 - 21.00	 modlitba za národ(y) – P. Jozef Mihok, Marcela Dubská a spol.



Neděle 13. 7. program v pavilónu F, Výstaviště Brno, hudební doprovod: Chapela
09.00 – 09.45*	modlitba chval, info
09.45 – 10.30*	přednáška Nadějné příběhy – Otto Neubauer
10.30 – 11.00	 přestávka
11.00 – 12.15	 mše sv. (biskup Pavel Konzbul) a závěr konference
12.30 – 13.30	 možnost oběda v pavilónu V
* U akcí označených hvězdičkou je zajištěn program pro děti od 4 let v paralelní Dětské 
konferenci (DK).
Pro sluchově postižené je vymezen sektor prvního bloku vpravo.
Bezlepkové hostie budeme podávat vlevo vedle pódia.
Přímluvná modlitba: čt, pá, so 12.00–15.00 h, 15.00–16.30 h (výhradně pro rodiče malých 
dětí na dětské konferenci), 18.00–19.30 h
Svátost smíření: pá 12.00–15.00 h

Odpolední pohádky pro děti – Divadlo „Já to jsem“
Koltoč pohádek: Dvě klasické lidové pohádky (O Jeníčkovi a Mařence, O velké řepě) a tře-
tí na požádání (O kohoutkovi a slepičce) propojené a vcelku tradičně zpracované divadlem 
„Já to jsem“ (námi) vás přivedou do světa loutek (marionet) hrajících své příběhy na našem 
kolotoči. Pojďme se vrátit k pouličnímu divadlu a starým kolotočům! Živá hudba je tím pádem 
samozřejmostí.

Pinocchio: Copak o něm potřebujete něco slyšet? Možná ano. Jsou totiž věci, které si mu-
síme často připomínat. Třeba to, že se nelže a že z nás budou pořád jenom dřevění panáčci, 
pokud se budeme starat jen sami o sebe. Pohádka je na motivy knihy Carola Collodiho, a ne 
filmu Walta Disneyho.

Otesánek: Představení vzniklo na motivy stejnojmenné pohádky od K. J. Erbena. Trochu 
jsme ji upravili, aby nebyla tak strašidelná a aby nám pointa příběhu víc seděla. Loutky a scé-
nu jsme udělali z věcí, které jsme našli na naší staré půdě, kde byly uskladněny příborníky, 
hrnce a jiné kuchyňské náčiní po babičkách a dědečcích, kteří rádi vařili a jedli. A jelikož máme 
taky rádi jídlo a pití, uvařili jsme tuhle pohádku z toho, co dům dal.

Večerní divadlo pro dospělé – Jan Horák
Good Job: Nejstarší drama na světě s písněmi, slamem a happyendem. Job je statečný, ale 
pořád mu vrtá v hlavě, proč se to stalo zrovna jemu, když měl všechno tak dobře ošéfované 
a pojištěné.

Přednášející:
P. Jozef Mihok CSsR je provinciálem Kongregace Nejsvětějšího Vykupitele – redemptoris-
tů. Patří mezi kněze, které papež František znovu potvrdil ve službě misionáře milosrdenství. 
Je zakladatelem katolického týmu Návrat domů a misijního společenství Shekinah. Podílel 
se na organizaci a vedení mezinárodních škol evangelizace, školy rozvoje tvořivosti a školy 
vůdcovství. Často cestuje a slouží modlitbou a hlásáním evangelia nejen na Slovensku, ale 
i v zahraničí. Nyní je koordinátorem služby CHARIS na Slovensku.

David Novák (nar. 1966), původně elektrikář, po pádu totality se stal kazatelem Církve bratr-
ské. V současnosti vede sbor v Praze-Stodůlkách a je rovněž předsedou Rady CB. Vyučuje na 
Evangelikálním teologickém semináři homiletiku, apologetiku a vedení. Publikuje v různých 
periodikách, je autorem deseti knih a podcastu Víra ve vírech doby. Hlavu si čistí běháním 
a otužováním. S manželkou Danielou mají dva dospělé syny.



ThLic.  Josef Prokeš,  Ph.D. kněz, duchovní správce ve Vodňanech a  na poutním místě 
Lomec a také skaut a horolezec. Po vysvěcení na kněze působil sedm let na Biskupském gym-
náziu jako spirituál. Vystudoval licenciát z evangelizace na Gregoriánské univerzitě v Římě.

Veronika Katarína Barátová, nar. 1959 na Slovensku. Je řeholní sestrou, od roku 1990 
v Komunitě Blahoslavenství, spoluzakládala dům v Dolanech u Olomouce. Teologii studovala 
v Olomouci, na Teresianu v Římě obdržela licenciát ze spirituální teologie. V komunitě se vě-
nuje formaci a duchovnímu doprovázení, ale je známá i svou přednáškovou činností.

Mgr. Ondřej Novák, nar. 1988. Žije na severu Moravy, pracuje jako právník, je ženatý a má 
tři děti. Od roku 2024 je členem národního týmu CHARIS. Na srdci mu leží šíření milosti křtu 
v Duchu svatém a růst křesťanů v používání charismat. Je jedním z vedoucích společenství 
Abel, se kterým pořádá formační kurzy zaměřené na osobu Ducha svatého a jeho charismata.

Pavla Małek žije v Praze a pracuje jako středoškolská učitelka a koordinátorka národního 
týmu CHARIS. Po studiu na vysoké škole strávila rok jako členka evangelizační komunity Sion 
v Anglii. Záleží jí na evangelizaci a formaci laiků ke službě, zvlášť v oblasti objevování a rozví-
jení charismat.

P. Vojtěch Koukal vystudoval teologii v Litoměřicích a v Olomouci. V roce 1991 vstoupil do 
Komunity Blahoslavenství v Německu, v roce 1997 byl vysvěcen na kněze v Lisieux ve Francii. 
Od roku 1999 je představeným domu komunity v Dolanech u Olomouce a administrátorem 
v tamější farnosti. Licenciát ze spirituální teologie získal v roce 2009 na Teresianu v Římě. Nyní 
pokračuje jako představený komunity a jako administrátor farnosti v Dolanech. Od roku 2015 
je provinciálním představeným bratří Komunity Blahoslavenství v Evropě.

S. M. Dominika Konečná OSF, nar. 1972, školská sestra sv. Františka. Vystudovala teologii 
v Praze a psychologii v Římě. Pracovala dlouho v pastoraci mezi mladými lidmi, pak jako kli-
nická psycholožka. V posledních letech působila v Liberci a severních Čechách, kde úzce spo-
lupracovala na ekumenických evangelizačních aktivitách. Aktuálně žije v Praze, slouží svým 
sestrám, kde je potřeba, a ve volných chvílích se věnuje duchovnímu doprovázení a formaci. 
Má ráda lidi, přírodu a dobrou zmrzlinu :-)

Mše svaté slouží:
Mons. Mgr. Ing. Pavel Konzbul, Dr. se narodil 17. října 1965 v Brně. V roce 2003 přijal v ka-
tedrále sv. Petra a Pavla kněžské svěcení z rukou biskupa Vojtěcha Cikrleho. Poté působil jako 
farní vikář v Boskovicích a Svitávce, v Hustopečích u Brna, Starovičkách a Starovicích. V roce 
2005 byl jmenován spirituálem Biskupského gymnázia v Brně. Na Pedagogické fakultě MU 
v Brně vyučoval studijní obor Učitelství křesťanské výchovy. Dne 26. května 2022 ho papež 
František jmenoval 14. diecézním biskupem brněnským. Je autorem jedenácti publikací urče-
ných především mládeži a je aktivní rovněž na sociálních sítích.

Christian Martin Pšenička, nar. 1979, premonstrát ze Strahova. Studoval hudbu 
v Českých Budějovicích a Salzburgu. Slouží v duchovní správě u sv. Vojtěcha v Dejvicích, patří 
do JUMP týmu – příprava letních táborů pro mladé v Kostelním Vydří.

P. Karol Matlok MIC, nar. 1979 v Polsku. Po maturitě v roce 1997 vstoupil do Kongregace 
kněží mariánů Neposkvrněného početí Panny Marie, studoval na Katolické univerzitě 
v Lublinu. Hned po vysvěcení na kněze začal působit v ČR v Brumově-Bylnici na Valašsku. Od 
roku 2017 slouží jako administrátor farnosti v Praze-Hostivaři, kaplan Křesťanského gymnázia 
a představený mariánů v ČR. Má rád novou evangelizaci a chvály.

P. Tadeáš Róbert Spišák O.Praem., nar. 1982, pochází z Čaně u Košic (SK), maturoval v roce 
2001. Do Kanonie premonstrátů v Želivě vstoupil v roce 2005. Teologii studoval v Praze. Od 
května 2022 působí jako opat kláštera a farář v Želivě.



P. Pavel Šenkyřík, nar. 1976 v Brně. Absolvoval CMTF UP v Olomouci, v roce 2002 byl vy-
svěcen na kněze. Působil ve farnostech Blansko, Adamov, Fryšava, Boskovice, v Brně u kostela 
sv. Jakuba a sv. Augustina, ve Velkém Meziříčí, v Borech a v Netíně. Nyní je biskupským vikářem 
pro pastoraci a vzdělávání brněnské diecéze a farářem u katedrály sv. Petra a Pavla v Brně.

Další účinkující:

Michael Schmidt se svojí ženou Ester založil a vede rodinnou firmu Rozvoněno, která vyrábí 
přírodní svíčky a bytové vůně. Řídí neziskovou organizaci Divadlo Bez Pravidel, z. s., kde se 
zabývá aktivizací seniorů pomocí loutek. Mimo to se věnuje moderování a Mary’s Meals.

Marcela Dubská vystudovala stavební fakultu VUT v Brně. Pracuje jako projektantka pozem-
ních staveb a požární bezpečnosti v projekční kanceláři v Brně. V současné době je členkou 
národního týmu CHARIS, leží jí na srdci nová evangelizace a uctívání Boha skrze chválu i život.

Divadlo JÁ TO JSEM – Víťa Marčik ml., Eva Marčíková ml. je potulné seskupení lou-
tek a  herců z  jižních Čech. Je součástí rodinného divadla Víti Marčíka, ale svým názvem 
se chce odlišit, aby nedocházelo k  nedopatřením, že někdo jde na staršího vousatého 
Marčíka, ale ve skutečnosti vidí mladé bez vousů. I když nutno říct, že i těm už vousy rostou. 
(Samozřejmě, že jen mužské části souboru.) Divadlo vzniklo v roce 2007 v Drahotěšicích na 
statku u Marčíků.

Jan Horák – herec, působí i  jako herecký lektor ve studentské divadelní skupině OLDstars 
(www.oldstars.cz). Pracuje také ve farnosti a v bývalém augustiniánském klášteře v Roudnici 
nad Labem, který je místem ztišení, kultury a setkávání (www. farnostroudnice.cz).
Chapela vznikla za účelem služby na charismatických konferencích z několika různých usku-
pení v roce 2004. Od té doby prošla řadou personálních obměn a v poslední době její členo-
vé pocházejí z Frýdku-Místku, Ostravy a Zlína. Kromě hudebního doprovodu a vedení mod-
liteb na Konferenci CHARIS vede chvály příležitostně během roku na oblastních setkáních 
Obnovy i dalších akcích. Vedoucím je Miroslav Přikryl, který stojí také za webovými stránkam 
www.vecerychval.cz a připravuje s týmem jednou ročně formační „Víkend chval“ pro chválo-
vé skupiny z celé ČR.
Kapela ESPÉ (zkratka pro Silné Posolstvo) je slovenská křesťanská hudební skupina pocháze-
jící ze Sliače. Od svého založení v roce 2003 prošla hudebním vývojem od rockového gospelu 
k  současnému stylu worshipu, tedy chval a  uctívání. ESPÉ usiluje o  vedení lidí k  modlitbě 
a Boží přítomnosti prostřednictvím autentických chval a uctívání Ježíše Krista. Kapela je úzce 
spjata s evangelizačním projektem GODZONE, který pořádá turné a další akce zaměřené na 
šíření křesťanské víry.

Pavel Helan + Sonjašnyk (česky Slunečnice) + smyčcové kvarteto je unikátní česko-ukrajin-
ský soubor z Litomyšle založený v roce 2022. Během koncertu plynule přechází od Pavlových 
autorských písní k ukrajinským lidovým a duchovním písním. Vzniká tak unikátní česko-sloven-
sko-ukrajinský gospel. Stejně jako jsou úzce příbuzné naše jazyky, je společná touha pomoci 
těžce zkoušené Ukrajině. Soubor má za sebou už 25 vystoupení po celé ČR, účinkoval v České 
televizi, TV Noe a byl hostem Hradišťanu. Nenechte si ujít tento neopakovatelný koncert.

Další informace
Informace a pořadatelská služba

Veškeré informace vám rádi podáme u registračních stolů v zadní části pavilónu F.
V době od 8.00 do 17.00 h bude pořadatelská služba také u vchodu G2 Výstaviště Brno.
Kontaktní telefon: 777 087 736



Lékařská služba

Lékařskou pohotovost můžete vyhledat o přestávkách v konferenčním přísálí v lékařské míst-
nosti. V neodkladných případech lze volat na telefon 731 634 704.

Svátost smíření

Příležitost ke svátosti smíření bude v levé části pavilónu F:
pátek 12.00–15.00 h

Přímluvná modlitba

Bude probíhat v levé části pavilónu F:
čtvrtek, pátek, sobota
	 12.00–15.00 h
	 15.00–16.30 h výhradně pro rodiče malých dětí na dětské konferenci
	 18.00–19.30 h

Dětská konference (pavilón V)

V  rámci Konference CHARIS je pro děti od čtyř do patnácti let zajištěn program na 
tzv.  Dětské konferenci (DK). Dopoledne probíhá program při přednáškách pro dospělé 
ve skupinkách podle věku. Odpoledne si děti vybírají z  různých aktivit a  mají také vlastní 
bohoslužbu. Zvláštní skupinku tvoří tzv. školka pro děti ve věku čtyř a pěti let, pro které se 
odpoledne program nemění. Tým asi dvou set dobrovolníků, tzv. „pomerančů“ (podle jejich 
oranžových triček), připravuje program několik dní dopředu. S dětmi se modlí, sportují a snaží 
se jim ukázat cestu ke Kristu.

Program pro děti je zajištěn v časech:
	 čtvrtek, pátek, sobota	 8.45–12.00	 14.45–18.00
	 neděle	 8.45–10.30
Dopolední program

•	Program je určen pro děti od 4 do 15  let. Každá věková skupina má v areálu DK svoje 
místo označené číslem na plakátu, u kterého rodiče předávají děti pomerančům.

•	Během dopoledne děti prosím nenavštěvujte a nevyzvedávejte. Program DK končí ve 
12 h, vyzvedávání dětí je možné nejdříve od 11.45 h.

Odpolední program
•	Kromě nejmladších (4–5 let) se děti odpoledne rozdělí do kroužků podle zálib. Místa pře-

dávání do kroužků jsou také označena plakáty.
•	Letos pořádáme tyto kroužky: Dramaťák, Florbal, Fotbal (nezapomeňte na vhodnou 

obuv), Frisbee (pro děti starší 11 let), Inline brusle (nutné vlastní brusle, helma a chrániče), 
Logické hry, Origami, Procházky (pro děti starší 8 let), Soutěžní hry, Tanec, Vlajky 
(není třeba vlastní vlajka), Výtvarka a KK – kecací kroužek (pro mládež od 14 let).

•	Prosím promyslete s dětmi předem, kterého kroužku se chtějí účastnit.
•	Odpolední program DK probíhá v kuse – součástí je bohoslužba pro děti. Během pře-

stávky mezi přednáškou a bohoslužbou děti prosím nenavštěvujte ani nevyzvedávejte.

Co s sebou
•	 Je nutné, aby každé dítě mělo visačku s řádně vyplněným jménem a telefonním čís-

lem rodičů, na kterém budou dostupní.
•	Každé dítě musí mít vlastní pití – pitný režim je důležitý!
•	Děti s sebou musí mít vše potřebné, např. svačinu, léky (astma, alergie).
•	Nezapomeňte zvolit vhodné oblečení podle počasí.



•	Nedávejte dětem s sebou cennosti a drahé vybavení, tým DK nezodpovídá za ochranu 
vašeho majetku.

Bezpečnost a organizace
•	Vyžadujeme základní samostatnost odpovídající věku. Po skončení programu mohou 

samostatně odcházet pouze děti starší 12 let, pokud není s rodiči dohodnuto jinak.
•	 Je nutný dobrý zdravotní stav dětí (bez ATB apod.).
•	Děti s postižením se mohou účastnit pouze s vlastním asistentem.
•	Předávejte a vyzvedávejte děti včas! I pomeranči musí jíst ;o)
•	Mimo průběh DK je možné využívat prostory a vybavení pouze s maximální ohledupl-

ností, přičemž rodiče jsou povinni dbát na pořádek a zabránit poškození vybavení. V ten-
to čas zodpovídá za děti jejich doprovod.

Rodiče s malými dětmi

Pro rodiče s  malými dětmi je vyhrazen prostor s  kobercem  – v  zadní části pavilónu F! 
Prosíme, využijte tohoto místa tak, abyste nebránili v průchodu uličkami.
Prosíme také o  ohled na ostatní účastníky konference  – během přednášek zamezte příliš 
hlasitým projevům svých dětí.

Informace pro sluchově postižené

Pro účastníky konference se sluchovým postižením je zajištěn simultánní přepis mluvené řeči 
na plátno. Prostor je vymezen v prvním bloku vpravo.

Konferenční seznamka

Jedinečná seznamovací akce pro single katolíky. Zveme na jedno místo v daný čas všech-
ny, co aktivně někoho hledají, a nabídneme jim originální prostor pro navázání nových 
vztahů. Jde opravdu o originální nabídku! Pomůžeme totiž všem zúčastněným překonat 
ostych a těžkou bariéru před prvním kontaktem při seznamování. Když všichni v daném pro-
storu budou vědět, že i ti ostatní aktivně hledají věřícího katolíka, mohou se již přímo věnovat 
nenuceným rozhovorům s těmi, kdo je zaujmou, a hledat společná témata (pohled na život, 
rodinu, práci, zájmy, aktivní odpočinek, přání a sny do budoucna apod.). A hlavně si brát kon-
takty! Organizačně zajišťuje: Plavu za Tebou, z. s.

Stravování

Během konference nabízíme účastníkům stravování přímo v  areálu Výstaviště Brno. 
Velkokapacitní jídelna se nachází v paviónu V, který sousedí s pavilónem F. Výběr druhu jídla 
probíhá už při registraci a na místě není možné volbu změnit. Na všech výdejních místech 
se vydávají všechny druhy teplých jídel. Nabídka jídel je doplněna o variantu salátu a baget, 
tento výdej je oddělený. Na vyžádání je možné dostat bezlepkové pečivo.
Výdej stravování:
	 snídaně 	 8.00–8.45 h
	 obědy 	 12.00–14.00 h
	 večeře 	 18.00–19.00 h

MHD ZDARMA

Pro cestování po Brně můžete po dobu konání konference používat MHD zdarma. Vaše celo-
konferenční karta slouží jako jízdenka v zónách 100 a 101 a na linkách 1–99.
Jednodenní konferenční karta v MHD neplatí!



To hlavní, co dnešní svět potřebuje, je přinášet naději. 
Bez otevření se Duchu svatému to ale sami nezvládneme. Převzato z webu:

Ubytování – doprava

Informace o dopravě po městě Brně si můžete vyzvednout na registraci nebo u vchodu G2.

Audio záznamy z konference

Záznamy z přednášek najdete na streamovací platformě Spotify jako playlist 
pod názvem „Konference CHARIS“.
Naskenujte si QR kód pomocí fotoaparátu ve svém telefonu a  dostanete se 
přímo do playlistu s nahrávkami.

Provozní doba areálu Výstaviště Brno je 8.00–22.00 h. Pavilóny se zavírají ve 21.30 h.

Prosíme, mimo tuto dobu se v areálu Výstaviště Brno nezdržujte. Pokud máte zájem o parko-
vání v areálu, můžete si zajistit parkovací kartu při vjezdu branou č. 4 nebo u registrace. Auto 
lze nechat v areálu i přes noc, bez možnosti přístupu k autu od 22.00 do 8.00 h. Konferenční 
pavilón F se otevírá až v 8.15 h a zavírá se již ve 21.30 h! Pavilón V se otevírá v 8.00 h a zavírá 
se již ve 21.15 h.

Vstup pro pěší

Používejte vchod G2 na ulici Hlinky (u zastávky Výstaviště – vstup G2). Před vstupem se musí-
te prokázat konferenční kartou, kterou proto noste stále při sobě na viditelném místě.

Vjezd pro auta

K  vjezdu do  areálu budeme užívat 4. bránu Výstaviště Brno. Tato brána neslouží pro pěší. 
Pro parkování budeme mít k dispozici velkokapacitní parkoviště přímo v areálu u pavilónu F 
za poplatek 110 Kč/den. Letos bude možno v rámci tohoto poplatku zaparkovat auto v areálu 
Výstaviště Brno i přes noc na vymezeném místě s ostrahou a docházet z ubytování pěšky přes 
bránu G2 na ulici Hlinky.

Důležitá technická pravidla pro bezpečný průběh konference

Nepoužívejte kolečkové brusle a koloběžky!
Zákaz vjezdu a používání jízdních kol!
Nevstupujte a nevjíždějte do areálu Výstaviště Brno se zvířaty (jediná výjimka je vodicí pes 
pro nevidomé)!
Zákaz vylepování a umisťování jakýchkoliv informací – k tomuto účelu slouží vyhrazená plocha. 
Zavírejte dveře v pavilónech, klimatizuje se. Konferenční pavilón F je klimatizován automatic-
ky a zásah do klimatizace není možný. Pokud vám vadí průvanový pohyb vzduchu, zkuste si 
najít jiné místo v sále, které bude mimo dosah výstupů klimatizace.
Registrace ve středu probíhá od 12.00 do 21.00 h v pavilónu F.

Nezapomeňte na závěr

Před odjezdem z konference nám nezapomeňte vrátit do popsaných nádob u východů plas-
tové visačky a šňůrky na krk. Použijeme je při dalších konferencích.


